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3 0.6 7 TpaH3HCTOp KpeMHHEBbil
e e 3MUTAKCHANbHO-AaHAPHLIH
o ; q - CTPYKTYPbl  H-p-n YCHAWTENb-
e.,‘..I k — ' alx Hblii. [TpenHa3HayeH ans npu-
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wd AYIOUWHKX Kackaaax yCHAHUTeNeH
3 D95 095 S s A BbICOKOM 4acTOTb!. BhImyckaeTcs
\ s , - 3 B MJAacTMacCOBOM KOpRyce ¢
] I I g XeCTKMMY BblBosamMu Mapku-
- — : ) pPYETCA CHHEH TOYKOI Ha KOop-
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2 KT3106A9
10'“

DneKTpHYECKHE NapaMeTpsl

KoadpdpuuneHT iyma Ha vactote f= 120 MTu npu Uxb = 5 B, h = 5 MA,

Rr = 50 Owm,
HE D0 108 oooeenieeeeeeee e rareenseaseasesnsasnsnesastrasasssnssnssssesesnsasassssesssassassenssnsssnasassnrenss 2ab
TUTIOBOEC BHAUCHME o.eoerieenereeneesrenesesecsearerasn aeee are as etssrsssssrassssssessssnssnsnsnnsnnses 1.4* nb

Koadduuuer ycHaecHuA no MOUWHOCTH Ha Yacrore f = 120 MT'u npu Uk6 = 5 B,
> = 5 MA, Rr= 50 OuMm,

THIOBOE SHAYCHME ..ooviyeen coniericiieesiasiaestrereeseenresssesssssnssosssssnssssrsnsssnesesssosassons 19* n1b
Cratuueckui xo3dpduuneHT nepenayd toka B cxeme O3 npn Uk6 =1 B, .
I3 = 35 MA, He MeHee: |
T = 4250 H100°C oot e rreereerareeraneene 40
T = cB0°C ..ottt r et e e aa et e e e e et aarateseearaarraaaeeas 20

Monayab ko3dPUHLBHEHTA nepeaay ToKa Ha BLICOKOH vactore npu k6 = | B,

)

= 5 MA, f = 100 MT'u,

HE MEHEE ..ot o ittt iiiitis eiiniitiaes seesgsresssssssrasrsossnnssnsnsssnesnssnnsss 9

[MocTosAHHas BpeMeHU UenH oBpaTHOM CBA3M Ha BLICOKOH 4acTOTE NpH
Uk = 5B, = 10mMA, f = 30 MTu,

HE GOJIBE ..oovvvreiiiereeieiiecieis e e eees erevieeeeees tee otvrcseeestasnsbsraaararaeseasesisasbrreresanares 10 nc
EMkocTb koanektopHoro niepexoaa npH Uk6 = 5 B, He Gostee ......oococennvineennn, 2,5 ng
EmMkocTb aMuTTepHOTO fiepexoaa npu UkG = 1 B, He BON€E ......eevvevvveveveerenreenenn. 3 nd
OO0patHblit ToK Koanektropa npu k6 = 15 B, He Gonee:

T = +25°C ... e e eerteeetrereerre. i ribarerieeerretertttertraeeraeerteeesinaaaaratarrrens 0,5 MKA

T = A00°C oot e e et 5 MKA
ObpaTHbI# TOK 3muTTeEpa NPU B0 = 3 B, HE BONCE ..oooveeiiee e I MKA

Ipenensusic SKCIAYATANHOHRME AAHNLIC

TToCTOAHHOC HAMMPAXCHHE KOIIEKTOP - 0a32 ....covvreiieireeiiiriiiniiccieicenrinnrreneeressssses e 15B
ITocToAHHOE HAMPAXCHHE SMUTTED - 6a3a IPH K63 = 10 KOM .ooeceevevrvcirennen, 15 B
TTOCTOSHHOS HAIIPAKCHHE SMHUTTED - BA3A ...oocnneeieriecirererreineereeccsesnnesscsenvanens 3B
TTOCTOAHHBIN TOK KOMIICKTOPA ...ccveveceeerrervvrsrieesecossossassssssssssssssssssssssssenssrsassessessonsnsss 20 MA
HIMuyIbcHBE TOK KOJUICKTOpa ITPH #; = 10 MKe, Q = 2., drersrreceaaes 40 MA
ITocTosiHHAN pacCerBacMas MOIHOCTDh KOJUIeKTOpal:

T = =B0... F25°C ...eeerecrcreventrtrccrnreeineeeessscesssasessasessnnessaneen vereneeses veereevesens 100 MBt

y R L PO 25 MBr
TeMIIEPATYPA PRt TICPEXOIIB .....vcvveereereresieeririrnseresessersssssssrasrissssarersssnsassasssssnnssssssosss +125°C
TernoBOe COMPOTURICHHE KEPEXOM = CPCIA ...ovvvvernneeernrreeirressarieessercessanessossossaseveses 1°C/MBT
TeMrepaTypa OKPYKAIOIIEH CPEIBL ........vvvevrveeirnmnereraeenssveesssessneens rreersssaererereseerrase -60...+100°C

1 TIpu H3MeHeHHM TeMmeparyphl OKpyxXaomel cpenw or +25 nmo +100°C Pk, maxc

YMCHBIIIACTCA JMHHCHHO.
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TOKA OT TOKAa KOJUIeKTopa XOHHA KoJekTop - Oa3a.



